1.Охарактеризуйте риси подібності і відмінності грибів і водоростей.
2.Які переваги чи недоліки гніздування птахів в дуплах? Чи однакові вони для зон з помірним та тропічним кліматом?

3.Що таке хемілюмінесценція в живих об’єктах?

4.За правилом екологічної піраміди, визначте, скільки рослин (у кг) необхідно, щоб прогодувати лисицю масою 32 кг.

5.Людина під час спокійного дихання вдихає та видихає 500 мл повітря. Вдихуване повітря містить 21% О2, а видихуване – 16% О2. Частота дихальних рухів становить 12 за 1 хвилину. Скільки мл О2 засвоїть організм людини за 1 хвилину? Відповідь обґрунтуйте.

6.Людина під час спокійного дихання вдихає 500 мл повітря, з яких 150 мл  залишається у повітроносних шляхах та не бере участі у газообміні. Частота дихальних рухів становить 12 за 1 хвилину. Який об’єм повітря надходить до альвеол за 1 хвилину для участі у газообміні? Відповідь обґрунтуйте.

7.Батько і син є дальтоніками, а мати розрізняє кольори нормально. Визначте генотипи батьків і дитини. Чи правильним буде твердження, що в цій родині син успадкував хворобу від батька?

8.Гібриди F1, одержані схрещуванням двох сортів томатів з жовтими  та червоними плодами, мали червоні плоди. У другому поколінні виявили 48 рослин з червоними та 14 – з жовтими плодами. Як успадковується  колір плодів? Які генотипи батьківських сортів та гібридів F1? 

9.Всім відомо, що волосся росте повільно – зі швидкістю 15-20 см за рік. Зона росту є в основі волосся, де в клітинах епідермісу синтезуються альфа-кератинові нитки. Основним структурним елементом альфа-кератину є альфа-спіраль, крок якої становить 0,54 нм, а на один виток припадає 3,6 амінокислотного залишку. Припустивши, що лімітувальним фактором росту волосся є біосинтез альфа-спіральних ланцюгів кератину, розрахуйте швидкість утворення пептидного зв’язку в ланцюгах альфа-кератину (кількість пептидних зв’язків за 1 сек), яка б могла забезпечити подовження волосся за 1 год.

10.Рослини ведуть прикріплений спосіб життя. Проте їм, як і всім іншим живим організмам, властиві всі ознаки живого, зокрема здатність до рухів. Вкажіть, які саме рухи притаманні рослинам на клітинному, тканинному та організмовому рівнях організації? 

